



SVIM MAGISTRIMA FARMACIJE FBIH
SVIM KOMORAMA MAGISTARA FARMACIJE U FBIH

Sarajevo, 10.06.2020. godine

PRVI SIMPOZIJ UDRUŽENJA KOMORA MAGISTARA FARMACIJE U FBIH

Dragi naši,

Pozivamo da nam se pridružite na Prvom Simpoziju Udruženja komora magistara farmacije u Federaciji BiH, koji će se održati u periodu:

04. – 05.07.2020. godine u Grand Hotelu Neum na temu:

“Izazovi u radu farmaceuta u Federaciji BiH”

Krizni periodi: COVID-19

Tematske radionice na temu: Položaj apotekarske djelatnosti

Simpozij je otvoren za sve magistre farmacije jer želimo pokazati da kroz jedinstven pristup, možemo zaštititi i poboljšati uslove rada magistara farmacije u FBIH.

Na simpoziju ćete imati priliku slušati predavanja o tome kako su upravo farmaceuti bili najizloženiji zdravstveni radnici u periodu stanja opšte nesreće uzrokovanim pandemijom virusa COVID-19 i kako su svoj posao obavljali profesionalno, časno i kvalitetno. Bićete u prilici i da naučite neke vještine o radu i životu u stresnim situacijama a kojima nas je naučilo iskustvo sa pandemijom, iskustvo kakvo na sreću, nije zapamtila nijedna generacija farmaceuta prije nas.

U drugom danu simpozija ćete imati priliku da naučite tumačiti vrlo korisne analize o potencijalnoj generičkoj listi, o organizaciji, strukturi i položaju apoteka u zdravstvenom sistemu. Nakon ovih predavanja, bićete spremni da pregovarate o svojim uslovima i radu vaše apoteke sa najvećim partnerima na našem tržištu.

Udruženje komora magistara farmacije u FBIH osnovano je sredinom 2019.godine i uz podršku mnogih kolega, kantonalnih komora, kao i velikih apotekarskih lanaca u FBIH, ima za cilj braniti interese struke, jačati poziciju i pregovaracku moć farmaceuta i apoteka kao zdravstvenih ustanova i predstavljati magistre farmacije FBIH u regionu i šire.



U nastojanju da ostvarimo navedene ciljeve, da vam pružimo kvalitetna predavanja, korisne informacije a ujedno i odmor i druženje sa kolegama u predivnom Grand Hotelu Neum, pozivamo Vas da nam se pridružite na Prvom simpoziju Udruženja komora magistara farmacije.

Cijena kotizacije iznosi 100,00 KM i uključuje sve predviđene aktivnosti na Simpoziju.

Cijena polupansiona iznosi 110,00KM po osobi za dvokrevetnu sobu i 140,00 KM za jednokrevetne sobe.

Simpozij će biti i bodovan od strane kantonalnih komora, osnivača Udruženja i to:

- Komora magistara farmacije Kantona Sarajevo – **12** bodova
- Komora magistara farmacije Tuzlanskog kantona i Komora magistara farmacije BPK – u skladu sa Pravilnikom o oblicima, postupcima i rokovima stručnog usavršavanja i provjere stručnosti magistara farmacije.

Sve dodatne informacije o prijavama na simpozij mozete naći na našoj FB stranici

[Udruzenje komora magistara farmacije u FBiH](#)

Ili na kontakt telefon 033 214 967

Dobrodošli!



Ilda Ljubijankić
Mr.ph. Ilda Ljubijankić, predsjednica UKMF